

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	18.04.2016

Gutachten zur Gesamtschule Wasseramselweg
hier: **Gemeinsame Anfrage der SPD-Fraktion, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, CDU-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld am 14.03.2016, TOP 7.4**

Frage 1:

„Welche Ergebnisse zeigen das Boden- und Verkehrsgutachten zur Gesamtschule Wasseramselweg?“

Frage 2:

„Inwiefern wurden die Beschlüsse der BV 3 (AN/1801/2015) und der BV 4 (AN/1704/2015) in die Arbeit der Gutachter aufgenommen?“

Frage 3:

„Welche Abstimmungen zu anderen Verkehrsgutachten in benachbarter Umgebung, wie das Brenner-Gutachten, wurden vorgenommen?“

Frage 4:

„Wann werden die Gutachten den Bezirksvertretungen vorgelegt und vorgestellt?“

Antwort der Verwaltung:

Zu Frage 1:

Das Boden- und Verkehrsgutachten ist in Bearbeitung. Abschließende Ergebnisse der Gutachten liegen noch nicht vor.

Zu Frage 2:

Die Beschlüsse der BV 3 (AN/1801/2015) und der BV 4 (AN/1704/2015) werden in der fortlaufenden Untersuchung berücksichtigt.

Zu Frage 3:

Alle aktuellen Verkehrsgutachten im Bereich Braunsfeld und Ehrenfeld werden berücksichtigt.

Zu Frage 4:

Die Gutachten können den Bezirksvertretungen nach Fertigstellung und Freigabe der Verwaltung voraussichtlich im III. Quartal 2016 vorgestellt werden.